

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 06.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004823741

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ABN Atlas Beratungen AG, Nebikon, Nebikon, neu ABN Atlas Beratungen AG, Nebikon in Liquidation

ABN Atlas Beratungen AG, Nebikon in Liquidation Vorstatt 50 6244 Nebikon

Bisher

ABN Atlas Beratungen AG, Nebikon

ABN Atlas Beratungen AG, Nebikon, in Nebikon, CHE-103.775.523, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 244 vom 16.12.2008, S.15, Publ. 4783648). Firma neu: ABN Atlas Beratungen AG, Nebikon in Liquidation. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 31.01.2020 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Truvag Treuhand AG, Leopoldstrasse 6, 6210 Sursee. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Truvag Treuhand AG (CHE-105.809.506), in Sursee, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 1104 vom 03.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 244, Datum:

16.12.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern